汇添富基金管理股份有限公司关于汇添富稳健欣享一年持有期混合型证券投资基金变更业绩比较基准并修改基金合同的公告

为维护基金份额持有人的权益,以更科学、合理的业绩比较基准评价汇添富稳健欣享一年持有期混合型证券投资基金(以下简称"本基金")的业绩表现,根据《中华人民共和国证券投资基金法》、《公开募集证券投资基金运作管理办法》等法律法规的规定和《汇添富稳健欣享一年持有期混合型证券投资基金基金合同》(以下简称"《基金合同》")的相关约定,汇添富基金管理股份有限公司(以下简称"本基金管理人")经与基金托管人交通银行股份有限公司协商一致,并报中国证监会备案,决定于2023年2月17日起变更本基金的业绩比较基准,并相应修订《基金合同》等法律文件的相关条款。

现将具体事项公告如下:

一、业绩比较基准的变更

原业绩比较基准:沪深 300 指数收益率×8%+恒生指数收益率(经汇率调整) ×7%+中债综合指数收益率×85%

变更后的业绩比较基准:中债综合指数收益率*80%+MSCI中国 A50 互联互通指数收益率*15%+金融机构人民币活期存款利率(税后)*5%

二、《基金合同》相关条款的变更

将《基金合同》第十二部分"基金的投资"中 "五、业绩比较基准"由原来的:

"沪深 300 指数收益率×8%+恒生指数收益率(经汇率调整)×7%+中债综合指数收益率×85%

选择该业绩比较基准,是基于以下因素:

- 1、沪深 300 指数、恒生指数和中债综合指数合理、透明;
- 2、沪深 300 指数、恒生指数和中债综合指数具有较高的知名度和市场影响力;
- 3、沪深 300 指数、恒生指数和中债综合指数有一定市场覆盖率,不易被操纵:

- 4、沪深 300 指数由中证指数有限公司编制,从上海和深圳证券市场中选取 300 只 A 股作为样本的综合性指数;样本选择标准为规模大、流动性好的股票,具有良好的市场代表性;
- 5、恒生指数是由恒生指数服务有限公司编制,以香港股票市场中的 50 家上市公司股票为成份股样本,以其发行量为权数的加权平均股价指数,是反映香港股市价幅趋势最有影响的一种股价指数;
- 6、中债综合指数由中央国债登记结算有限责任公司编制,为中国全市场债券指数,其以2001年12月31日为基期,基点为100点,并于2002年12月31日起发布。中债综合指数的样本具有广泛的市场代表性,其样本范围涵盖银行间市场和交易所市场,成份债券包括国债、企业债券、央行票据等所有主要债券种类,能较好地反映债券市场的整体收益;
- 7、基于本基金的投资范围和投资比例限制,选用该业绩比较基准能够忠实 反映本基金的风险收益特征。

如果今后法律法规发生变化,或者指数编制单位停止计算编制上述指数或 更改指数名称、或者有更权威的、更能为市场普遍接受的业绩比较基准推出, 或者市场上出现更加适合用于本基金业绩比较基准的指数时,经与基金托管人 协商一致,本基金可以在报中国证监会备案后变更业绩比较基准并及时公告, 而无需召开基金份额持有人大会。"

修改为:

"中债综合指数收益率*80%+MSCI 中国 A50 互联互通指数收益率*15%+金融机构人民币活期存款利率(税后)*5%

选择该业绩比较基准,是基于以下因素:

- 1、MSCI 中国 A50 互联互通指数和中债综合指数合理、透明:
- 2、MSCI 中国 A50 互联互通指数和中债综合指数具有较高的知名度和市场影响力:
- 3、MSCI 中国 A50 互联互通指数和中债综合指数有一定市场覆盖率,不易被操纵;
- 4、MSCI 中国 A50 互联互通指数由 MSCI (明晟公司)编制,根据宽基基准指数 MSCI 中国 A 股指数 ("母指数")构建,纳入沪深交易所上市及可通过互

联互通北向渠道投资的大型和中型中国 A 股。该指数旨在反映 50 只大型证券的表现,这些证券代表各个全球行业分类标准(GICS)行业板块并反映母指数的行业板块权重配置:

- 5、中债综合指数由中央国债登记结算有限责任公司编制,为中国全市场债券指数,其以2001年12月31日为基期,基点为100点,并于2002年12月31日起发布。中债综合指数的样本具有广泛的市场代表性,其样本范围涵盖银行间市场和交易所市场,成份债券包括国债、企业债券、央行票据等所有主要债券种类,能较好地反映债券市场的整体收益;
- 6、基于本基金的投资范围和投资比例限制,选用该业绩比较基准能够忠实 反映本基金的风险收益特征。

如果今后法律法规发生变化,或者指数编制单位停止计算编制上述指数或 更改指数名称、或者有更权威的、更能为市场普遍接受的业绩比较基准推出, 或者市场上出现更加适合用于本基金业绩比较基准的指数时,经与基金托管人 协商一致,本基金可以在报中国证监会备案后变更业绩比较基准并及时公告, 而无需召开基金份额持有人大会。"

三、重要提示

- 1、本基金《基金合同》的修订系因变更业绩比较基准而作出,对基金份额 持有人利益无实质性不利影响,并已履行了规定的程序,符合相关法律法规的 规定及《基金合同》的约定。上述修订内容自公告之日起生效。
- 2、根据《基金合同》修订内容,本基金管理人将届时对本基金的招募说明 书和基金产品资料概要中的相关内容进行更新。
- 3、本基金管理人可以在法律法规和本基金《基金合同》规定范围内调整相关内容。投资者可登录本公司网站(www.99fund.com)查阅修订后的本基金《基金合同》全文或拨打本公司客户服务热线(400-888-9918)咨询相关信息。

特此公告。

汇添富基金管理股份有限公司 2023年2月17日